
Comunicat de presă

GENERALI PPF HOLDING ÎŞI ÎNCEPE ACTIVITATEA ÎN EUROPA CENTRALĂ ŞI 
DE EST, DEVENIND UNUL DINTRE PRINCIPALII ASIGURATORI DIN REGIUNE

Amsterdam/Praga, 17 ianuarie 2008 – Generali PPF Holding anunţă încheierea 
Contractului de Societate Mixtă, semnat la 10 iulie 2007 între Assicurazioni Generali 
(„Generali”) şi Grupul PPF N.V. („Grupul PPF”), care a avut loc astăzi, după obţinerea 
autorizaţiilor legale necesare. Generali şi Grupul PPF şi-au reunit companiile din 
Europa Centrală şi de Est, realizând astfel unul dintre cei mai mari asiguratori din 
regiune, cu un volum anual de prime brute emise în 2006 de aproximativ 2,6 miliarde 
€ şi 9 milioane de clienţi. 

Generali, al treilea asigurator ca mărime în Europa, şi Grupul PPF, prin Ceska 
pojistovna, cea mai mare companie de asigurări din Republica Cehă, şi-au reunit 
activele din sectorul asigurărilor în regiunea ECE pentru a crea prezenţa numărul 1 
din punct de vedere geografic în industria asigurărilor din ECE, cu intenţia de a-şi 
începe activitatea în 12 ţări. Acest pas reprezintă o parte a strategiei de extindere în 
alte ţări din regiune, precum şi de dezvoltare a activităţii în locaţiile existente.

Conform Ladislav Bartonicek, CEO al Generali PPF Holding: „Împreună, am hotărât 
ca operaţiunile noastre să fie conduse din Praga. Mediul legislativ şi de afaceri din 
Republica Cehă s-a îmbunătăţit considerabil în ultimul timp, creând condiţii favorabile 
pentru companiile holding internaţionale, astfel încât acestea să-şi poată gestiona 
operaţiunile din Europa Centrală şi de Est”.

Sergio Balbinot, Preşedintele Consiliului de Administraţie al Generali PPF Holding, 
declară: „Parteneriatul celor două grupuri internaţionale oferă o ocazie excelentă 
pentru obţinerea poziţiei de lider pe pieţele de asigurări caracterizate de un ritm rapid 
de creştere din Europa Centrală şi de Est. Este exact ceea de ce au nevoie 
companiile noastre, din punct de vedere comercial, cultural şi strategic”.

Generali PPF Holding, ca persoană juridică, îşi începe activitatea acum. Ladislav 
Bartonicek, în prezent Preşedinte al Consiliului de Administraţie al Ceska pojistovna, 
devine CEO al Generali PPF Holding. Sergio Balbinot, CEO al Grupului Generali, este 
Preşedinte al Consiliului de Administraţie al noului holding.

Generali PPF Holding va fi condus de un Comitet Executiv format în prezent din 7 
manageri cu experienţă:

Domeniu de responsabilitate
Ladislav Bartonicek Director Executiv - CEO 
Jaroslav Mlynar Director Financiar - CFO şi CIO
Lard Friese Operaţiuni din Cehia şi Slovacia, centre de competenţe în 

domeniile marketing, canale de distribuţie, lichidarea daunelor 
şi bancassurance

Matyas Palvölgyi Operaţiuni din Ungaria, Croaţia, Slovenia şi Bulgaria, centre de 
competenţe în domeniile produselor de asigurări auto şi de 
viaţă

Ivo Foltyn Operaţiuni din Comunitatea Statelor Independente, asigurări 
de sănătate, pensii, asigurări pentru credite 



Vit Sedlacek Operaţiuni din România şi Serbia, dezvoltarea afacerii şi M&A
Klara Starkova Operaţiuni din Polonia, dezvoltare organizaţională şi RU, audit 

juridic şi intern

Note pentru editori:

Generali PPF Holding B.V. este o societate pe acţiuni a Assicurazioni Generali (51% 
din acţiuni) şi PPF Co1 B.V. din cadrul Grupului PPF (49%). Intenţia holding-ului este 
aceea de a fi prezent în 12 ţări din Europa Centrală şi de Est, pentru început în: 
Republica Cehă, Republica Slovacă, Polonia, Ungaria, România, Bulgaria, Ucraina, 
Rusia, Serbia, Slovenia, Croaţia şi Kazahstan. Volumul anual al primelor brute emise 
în urma operaţiunilor derulate de holding în 2006 se ridică la aproximativ 2,6 miliarde 
€. Companiile din cadrul holding-ului deservesc 9 milioane de clienţi în întreaga 
regiune. Generali PPF Holding îşi are sediul în Olanda, cu principala sucursală a 
organizaţiei în Praga, Republica Cehă.
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